
TIERSCHUTZ IN DER LANDWIRTSCHAFT

VERBRAUCHER FINDEN TIERSCHUTZ WICHTIG
Das Thema Tierschutz in der Landwirtschaft ist …

TIERSCHUTZ IST VERBRAUCHERN ETWAS WERT
Verbraucher würden für mehr Tierschutz zahlen, aber es fehlen ihnen Informationen und Orientierung.

* Die Abweichung von der Summe 100 ergibt sich aus Rundungen der Einzelwerte.

Quelle: Umfrage der Marketingberatung Zühlsdorf + Partner GbR im Auftrag des vzbv, November 2015
www.vzbv.de

25 % sehr wichtig.

43 % wichtig.

25 % teils wichtig, teils unwichtig.

6 % nicht so wichtig.

1 %  völlig unwichtig.

68 % 

MEHR TIERSCHUTZ: WER IST GEFRAGT?
Verbraucher sehen vor allem Staat und Landwirte in der Pflicht, aber auch sich selbst. 
Die Befragten konnten 100 Punkte vergeben und diese entsprechend der Verantwortung für mehr Tierschutz auf die Akteure verteilen.*

Staat 26

Lebensmitteleinzelhandel  14 Schlacht-/Verarbeitungsunternehmen 14

Landwirte26

Verbraucher  19

 45 %  der Verbraucher wissen allerdings nicht, woran 
sie Fleisch aus artgerechter Haltung erkennen können.

86 % der Verbraucher können ad hoc 
kein Tierschutzlabel benennen.

64 % der Verbraucher sind bereit, mehr zu zahlen, wenn sie sicher wären, dass die Tierhaltung besser ist.
€

 €
€

? ?

http://www.vzbv.de

